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  PARTEA  I 

(5p.)  1. Calculează, apoi încercuiește rezultatul corect: 

      3 + 6 + 9 + 12 + ..... + 300 = 

    

      a) 15 550                        b) 15 500                              c) 15 150                         d) 15 000                                                                                    

 

(5p.)  2. Rezultatul calculului: 

     84 – ( 17 + 6 x 8 – 8 x 7 ) + 9 x 65 : 3  =       este: 

      a)   273                       b)   272                              c)   720                           d) 270 

(5p.)  3. Jumătatea unui număr mărită cu 6 a fost înmulțită cu 5. Produsul obținut micșorat cu 2 a 

fost împărțit la 8 și s-a obținut 11. Care este numărul ? 

       a) 50                         b) 24                                c) 40                         d) 45 

 

(5p.)  4. Câte numere naturale de forma  ab sunt cu 36 mai mari decât ba ? 

 

a) 5                            b) 7                                  c) 6                            d) 8 

(5p.)  5. Găsește numărul care are jumătatea sfertului treimii lui egală cu 22. Numărul căutat are: 

a) cincizeci și una de zeci;                b) suma cifrelor este 15;                                       

      c)   la sute și la zeci cifre impare;       d) la ordinul unităților cifra 5. 

 

 



 

   

  

  

(5p.)  6. Află numărul total al formelor plane din desen:               

       a) 9                         b) 15                                c) 19                           d) 16 

(5p.)  7. Află suma 3a + 2b dacă sunt îndeplinite simultan condițiile: 

 a  x ( b + 5 ) = 336 și a = 301 : b 

        a) 43                        b) 50                                c) 7                           d) 107 

(5p.)  8. Se dă șirul de numere  1, 2, 5, 12, 27, 58............ Află al nouălea termen  al șirului.                                                          

a) 127                     b) 744                            c) 503                         d) 501 

(5p.)  9. Sanda a aflat că în Lumea Basmelor , Ileana Cosânzeana creștea într-o lună cât ea în 10 

luni. Dacă s-au născut în aceeași zi, când Sanda va avea 10 ani, câți ani va avea Ileana 

Cosânzeana în ani pământeni ?  

        a) 100                         b) 50                               c) 10                           d) 120 

(5p.)  10. Într-o parcare sunt 80 de mașini cu 2 și 4 uși. 60 dintre ele sunt albe, un sfert din mași-

nile albe au 4 uși și jumătate din mașinile care nu sunt albe nu au 4 uși. Câte mașini au 2  uși? 

         a) 55                         b) 45                                c) 10                            d) 60 

PARTEA II                        

(20p.)  1. Într-o curte sunt găini, rațe și porci : 60 de capete și 140 de picioare. Numărul găinilor 

este  cu 5 mai mare decât dublul numărului rațelor.  

                 Câte sunt din fiecare? 

(20p.)  2. Să se afle patru numere naturale ştiind că dacă dublez primul număr, din al doilea scad 

459, al treilea îl împart la 3, din al patrulea scad răsturnatul numărului 2583, se obţin rezultate 

egale, iar suma primelor două este 834. 

 

Notă:  Toate subiectele sunt obligatorii. 

           Cele două  PĂRȚI   se vor redacta pe  file distincte. 

           Se acordă 10 puncte din oficiu. 

           Se admite numai rezolvarea aritmetică a problemelor. 

                       Timp de lucru: 2 ore. 

                                                                                                                  SUCCES! 
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                                                                          BAREM DE CORECTARE ȘI NOTARE 

PARTEA I                   50 de puncte 

PROBLEMA            
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PARTEA II                   40 puncte          ( 20 + 20 ) 

1. 20 puncte 

  60 x 2 = 120 picioare dacă ar fi doar  păsări                                              2p 

140 - 120 = 20 picioare în plus                                                                     2p 

4 – 2 = 2   diferența de piciare dintre un porc și o pasăre                              2p 

20 : 2 = 10 porci                                                                                             2p 

60 - 10 =50 păsări                                                                                          2p                         

     găini      /___________/ __________ /_5_ /    50                                2p 

      rațe        /_____________/            

            50 - 5 = 45    ( 3 segmente egale   )                                                                2p 

             1 + 2 = 3 segmente egale                                                                               2p 

             45 : 3 = 15 rațe                                                                                              2p 

             15 x 2 + 5 = 35 găini                                                                                     2p 

 



 

 

2. 20 puncte  

 

I 
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IV    

                                                                                                            

                                                                                                            Grafic 4 p 

834 – 459 = 375 (suma a trei segmente egale)                                     4 p                     

375 : 3 = 125 (primul număr)                                                                   4  p       

              125 x 2+ 459 = 709 (al doilea număr)                                                      4 p 

125 x 6 = 750 (al treilea număr)                                                               2 p                       

125 x 2 + 3852 = 4102 (al patrulea număr)                                              2 p                     

 

 


